2015年1月28日

星期三

编辑:

刘 书芝

美编

校对:

姜军

1815年,英皇室牙医Edward bell伯爵家族成立第一所贝尔齿科。二战结束后,BELL家族在美国成立 BELL DENTAL HOSPITAL,并加入ADA,与哈弗大学、宾西法尼亚大学建立学术合作。2012年6月, 贝尔(中国)医疗集团在中国香港成立,后相继在中国长沙、南京、西安、合肥、郑州、昆明、南通等地开设"贝 尔"品牌口腔医院。迄今,全球BELL品牌齿科医院已达500家。李鹏云

# 新年尽孝心,送父母一口好牙吧

2015种植牙峰会,贝尔CT导航种植牙荣登榜首,电话:400-0371-535

### 种植牙

## 渐成儿女送父母的孝心礼物

新年将至,不少市民开始为父母挑 选新年礼物。如今,健康类产品成为当 下热门礼品类别,其中种植牙更是异军 突起,成为许多子女孝敬年迈父母的新 选择。市民李先生表示,"父母牙齿不 好,送礼品他们也吃不了,还不如送他们 一口好牙,不但好看显得年轻,以后日常 饮食也方便很多"。

李先生坦言,他在外地工作,每年回 家的次数并不多,每次回来都会带些老 人喜欢吃的东西,然而由于父母缺失很 多颗牙,因此根本吃不了。新年将至,他 听闻老同学的父亲在郑州贝尔国际口腔 做种植牙后,食欲好转且身体硬朗了很 多,李先生也有了新想法:年年给父母买 东西也吃不了,还不如带他们去郑州贝 尔国际口腔做一口种植牙,让父母以后

也吃得更健康。其实与李先生有同样想 法的儿女并不在少数,很多市民直言对 他们而言,种植牙仍是新事物,如果早知 道,肯定会及早送给父母一口好牙。

# 贝尔口腔

#### 源自欧洲皇室牙科品质

种植牙虽然这两年才开始在国内 流行,但在欧美发达国家,它早已"飞 入寻常百姓家"。其起源英国,据调 查,英国市民一般在缺牙出现3个月 内就会进行口腔种植修复,以防止牙 龈和牙槽骨的萎缩。由于口腔保健意 识高,在英国,超过八成的80岁以上 高龄老人仍拥有20颗以上功能完好 的牙齿

郑州贝尔国际口腔首席种植牙专 家、原英国爱丁堡贝尔齿科李院长表示, 我国与英国在口腔保健领域的差距虽非 一朝一夕所能赶上,但现在已经有越来 越多的年轻人带父母来做种植牙,这从 侧面说明了我国年轻人的口腔保健意识 有了很大提高。

李院长透露,如果缺牙不补,会造成 诸多危害,比如咀嚼功能差、说话不清 楚,容易出现口臭、诱发肠胃疾病、加速 面部衰老等。如果有了缺牙的情况,一 定要尽早找权威机构及时修复,防止危 害进一步扩大。

李院长也指出,种植牙是一个高精度 项目,细微的差距都会对使用寿命和使用 效果造成严重影响,因此它对设备、技术、 种植体和牙医的要求都非常高。但当前 市场鱼龙混杂,不少机构都打出了口腔种 植项目,而且以价格作为噱头吸引患者, 相关隐患不少,所以患者在进行选择时一 定要谨慎,尤其是缺失多颗牙、牙槽骨条 件一般的中老年人更应选择实力雄厚的 大型医疗机构和拥有丰富临床经验的种 植牙医,不然做种植牙失败后重新修复的 难度非常大,费用也更为高昂。

#### ■活动在线

# 贝尔新年种植 可享6项特惠

- ●种植牙手术减免1000元。
- ●国内专家会诊费全免。
- ●免牙齿拍片费。
- ●种牙客户免 360° 欧式标准洁牙 套餐。
- ●送 2000 元智能导航技术费(4D 精准 导航费+3D模拟种植费+3D导板制作 费)。
- ●响应市教育局中小学生保健站号召, 学生牙齿矫正送2000元美学托槽。

## ■医疗快递 -

# 8个养肾秘方要知道

护好双脚 睡觉时不要将双脚 正对空调或电风扇,不要赤脚在潮 湿的地方长期行走。

大便要通畅 大便不畅,宿便停 积,浊气上攻,不仅使人心烦气躁、 胸闷气促,还会伤及肾脏,导致腰酸 疲惫、恶心呕吐等。

饮水养肾 水是生命之源,水液 不足,则可能引起浊毒的留滞,加重 肾脏的负担。

尿不要忍 膀胱中贮存的尿液 达到一定程度时,积存的小便会成 为水浊之气,侵害肾脏。

吞唾液养肾 口腔中的唾液分 为两部分:清稀的为涎,由脾所 主;稠厚的为唾,由肾所主。所以 吞咽口水可以滋养肾精,起到保 肾的作用。

饮食养肾 能够补肾的食物有 很多,黑芝麻、黑木耳、黑米、黑 豆等

睡眠养肾 充足的睡眠对于气 血的生化、肾精的保养起着重要 作用。

运动养肾 生命在于运动,通过 运动养肾纠虚,是值得提倡的积极 措施。具体方法是:两手掌对搓至 手心发热后,分别放在腰部,手掌向 皮肤上下按摩腰部,至有热感为止, 早晚各做1遍,每遍约200次,具有 补肾纳气的功效。**显文** 

# 见云美丽时光VIP客户答谢会完美收官

水晶灯明亮闪耀、萨克斯曲声悠 扬、外模优雅地引领如云美女、嘉宾挥 酒自如地签名 ……

1月24日,见云美丽时光整形美容 医院2015年VIP客户答谢会在郑东新 区五星级酒店美盛喜来登中原宴会大 厅火爆启动。启动仪式上,见云美丽时 光董事长冯建云回顾了见云25年的发 展、成长,并为大家介绍了从加拿大归

国接棒的见云美容"新掌门"——爱女 靳谨瑄,同时殷切寄语"新掌门"能够 带领更加年轻的见云美丽时光团队, 把这份美丽事业做到百年传承,在美 改变生活的全新理念之下科技塑美 天下女人。

出席本次盛会的还有远道而来的 台湾美协秘书长王宏文、香港美倩集团 有限公司总经理莫秀娟,河南省青年时 尚促进会执行秘书长符琳,金伯利钻 石、英特纳珠宝、秀美江南珍珠饰品有 限公司、郑州喜鹊愉家酒店的负责人。

答谢会现场 IPhone6、IPhone6 Plus、异国豪华游、钻戒、Ipad、高档红酒 等多重感恩回馈豪礼,让会场一次次成 为欢乐的海洋。

郑州晚报记者 郭世玉 通讯员 苏红亚

# 河南省中医院举办中医知识竞赛

1月20日,河南省中医院进行了一 场激烈而又趣味十足的知识竞赛一 中医经典研读《内经》条文诵读竞赛。 这是河南省中医院为构建学习型医 院,夯实临床医师中医基本功底,培养 中医基本功扎实、临床疗效显著的优秀 中医临床医师的又一举措。此前,医院 已举办了"中医经典研读班",在全院范 围内营造了"研习中医、诵读经典、精进 临床"的学习风气。

原河南省卫生厅副厅长、河南省 中医药学会会长夏祖昌教授等中医 专家担任评委,6支队伍进入决赛,最 终评出团体奖与个人奖项。夏祖昌 表示,中医经典的阅读和深入学习, 对中医临床医生来说非常有必要,不 仅可加深理论素养,亦可更好服务于 临床。希望医院今后能多举行类似 活动,促使更多的人深入学习中医经 典,更好地传承中医。

郑州晚报记者 李鹏云 通讯员 李尤佳

# 河南眼角膜塑形研讨会将在郑召开

1月31日,由河南省全民健康促进 会主办,河南大学眼科中心普瑞眼科医 院协办的河南眼角膜塑形学术研讨会 即将举办。

据悉,本次会议邀请到了国际角 膜塑形镜协会亚洲分会首任主席、"中 国接触镜第一人"、北医眼视光学研究 中心主任谢培英教授,北医眼视光培 训中心主任、国际角膜塑形学会亚洲 分会北区秘书郭曦主任,河南大学眼 科中心普瑞眼科医院孙秉基教授、陈 梅主任等10多位知名专家。河南大学 眼科中心普瑞眼科医院郭希让院长表 示,这次研讨将通过分享和交流角膜

塑形技术的前沿成果,使青少年近视防 控和角膜塑形镜这项新兴技术健康持 续发展。此外,谢培英教授和郭曦主任 还将在1月30日~2月1日在河南大学 眼科中心普瑞眼科医院坐诊,30名孩子 将有机会得到专家面对面的诊疗。

蒋晓蕾

# 郑州中大肝病医院

# 诊疗科目

超声诊断专业 心电诊断专业

临床体液、血液专业 中医内科专业 临床微生物学专业

临床化学检验专业 中医儿科专业 临床免疫、血清学专业

X线诊断专业 中医预防保健科专业

电话: 0371-5568 5568 网址: www.zdgbyy.com 地址: 郑州市城东路东大街交叉口向南20米

郑州新视界眼科医院

诊 疗

目

屈光手术专科

科

视光专科 眼整形专科

电话: 0371-60600120 网址: www.zzeyeyy.com 关注官方微信: yanke0371 医院地址: 郑州市二七区 陇海中路91号(陇海路大学路东100米路南)

# 河南整形美容医院

# 诊疗科目

整形外科门诊 医疗美容科 妇科专业门诊 医学检验科 口腔科 皮肤病专业

(豫) 医广【2014】第03-12-112号

(() 电话:0371─55116666

地址: 郑州市文化路与大铺路交叉口农业路 与中州大道向东300米路南



# 诊疗科目

肛肠科 妇科 男科 耳鼻喉科 胃肠科



咨询热线 0371-

官方网址:www.120sg.com 详细地址:文化路73号(省财经学院斜对面)